



蔡兴英留的老照片



母子兄弟姐妹见面喜极而泣

今明两天我省再迎降雨

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 在经历上个双休日的降雨降温后,周一迎来了久违的蓝天。不过,这样的好天气持续不了多久,今明两天,我省又将迎来一次降雨过程。

18日0~16时,我省江北天空放晴,沿江江南地区飘有零星小雨。最低温度:全省大部分地区8~11℃,最低岳西6.2℃。最高温度:皖南山区20~21℃,其他大部分地区21~24℃,最高霍山25.3℃。预计18日~19日白天我省以晴到多云天气为主,气温明显回升。19日夜~20日受低槽东移影响,全省有一次明显的降水过程,其中淮河以南部分地区暴雨,并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。22~23日沿江江南还有降水天气。

具体来说,19日白天:全省晴天到多云。19日夜:全省多云转阴天有阵雨或雷雨,本省西部部分地区中到大雨,雷雨地区雷雨时阵风8级。20日:全省阴天。淮河以北有小到中等阵雨或雷雨;淮河以南有中等阵雨或雷雨,部分地区暴雨。21日:江北多云到晴天,江南阴天到多云。

男子凌晨溜进彩票站 盗走200斤重保险柜

内有3万多元现钞和3000多元硬币

星报讯(赵琼琼 包增光 记者 胡昊) 滁州一家彩票站的一楼收银台里,放置一个装有3万多元现金和数十斤硬币等物的保险柜,其总重量约200斤,想要搬动绝非易事。来滁州后以偷窃电动三轮车为生的合肥籍男子童某某,觊觎这个保险柜良久。最终,他历经千辛万苦,耗时3个多小时,终于将它据为己有。

3月31日早晨,滁州湖心路一家彩票站负责人拨打110称,放在一楼收银台的保险柜被人偷走,里面装着3万多元百元现钞和3000多元一元硬币,总重量在200斤左右。警方调阅视频监控视频发现,当天凌晨1时许,一名男子使用切割机切开二楼防盗窗后,钻进彩票站直奔一楼保险柜。他将保险柜推到楼梯口,费尽周折通过楼梯搬到二楼,又将它从切开的防盗窗扔到地上。“保险柜太过沉重,这名男子一直忙活到凌晨4点多,前前后后耗时3个多小时,才将它扔到外面。”民警通过视频发现,“男子下楼之后,非常吃力地前后搬了三次,才将保险柜运上停在路边的一辆电动三轮车,之后他骑车离开”。

民警通过缜密侦查,很快搜索至滁城徐岗居民组,在一个不起眼的角落里,找到那辆用来运输保险柜的电动三轮车。民警守候一天一夜后,终于发现一名男子走到车旁并将车骑走,于是不动声色暗中跟踪。眼见该男子走进一间出租屋,民警立即破门而入冲了进去,当时该男子正在用切割机切割保险柜,被民警抓个正着。

嫌疑男子童某某是合肥市人,大约半年之前来滁州打工。据童某某交代,除这次盗窃保险柜外,他还偷得电动三轮车20多辆。目前,童某某因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

全椒母子失散36年 一张老照片再续亲情

□ 高明 汪亚琳 记者 胡昊 文/图

4月15日中午,在滁州市全椒县大墅镇蔡兴英家门前的空地上,鞭炮阵阵,几个人紧紧相拥而泣。熟悉这一家子的人都感慨不已,因为这背后是一个长达36年的故事:80岁的蔡兴英带着自己的五个子女,终于找回了失散36年的小儿子赵俊。

无力负担抱养给别人家

这个故事要从1980年的秋天说起。蔡兴英清楚地记得那个日子,当年11月17日,出生刚才8个月零3天的小儿子小俊因为家里实在无力负担,据说被抱养给江苏徐州的一名姓周的军医家庭。情绪激动的蔡兴英被留在老家,丈夫杨长福和二儿子、孩子小姨一起前去送小儿子的。他们回来时只带回收养人周女士、小俊、二儿子、孩子小姨四个人的一张相片,蔡兴英把相片收好,珍藏在全家的相册里。

小俊被抱走之后的三年,杨长福去过徐州两次、合肥一次,第三次回来时,他对家里人说,“见不到孩子,人家不见,那就让孩子在那边好好过吧,我们不找了。”

2000年,杨长福去世了。临终前,他对家人说:“周女士不是小俊的养母,孩子其实又被送给了别人,我那本旧日记里有小俊养父的名字,我死后,你们一定要找到小俊。”尽管日记中的名字模糊得只能看到一个姓氏“赵”字,但小女儿杨茂秀依旧暗暗告诉自己,一定要帮父亲完成这个遗愿。

他们开始在报纸、电视上刊登寻亲信息,也托人到徐州打听消息,却一直杳无音讯。今年春节,蔡兴

英对全家人说,希望在有生之年还能见到小俊,这是她目前最大的心愿。

寻亲网发照片终于找回亲人

奇迹的发生,源于双方都在苦苦寻找亲人,更得益于他们分别保存了几十年的发黄老照片。寻亲成功后,赵俊回忆,养父和养母在他两岁时生了弟弟,便对自己不管不问。10岁时,养父母离婚后,养母精神崩溃进了敬老院,养父也再婚。跟着外婆长大的他,在16岁半工半读读完一学期高中课程就辍学了。

外出闯荡的他,20岁的时候认识了自己现在的妻子,他的孩子1岁时,大伯告诉他,他有一张小时候的照片,看起来像是亲生妈妈和哥哥的合影。赵俊拿到了这张已经被撕成两半发黄的老照片,背面的四行圆珠笔字迹,写着:小俊妈、小俊、小俊二哥、小俊姨。然而出于对养母的尊重,他放弃了寻亲。

直到2015年,结婚5年的妻子鼓励他找回家人,于是赵俊开始在网上发帖。今年3月29日,他发在“宝贝回家寻子网”上的寻亲启事被天津志愿者发现,这与安徽淮北志愿者曾经提供的一个寻子信息十分吻合。4月8日下午,天津的志愿者联系到杨茂秀,要求双方各自去做亲子鉴定。等待做亲子鉴定的日子里,杨茂秀得知还有一张老照片时,她想起母亲常常翻看的那张合影,连夜赶回家确认。于是,还没等到亲子鉴定,这张照片就已经说明了一切。姐弟俩很快取得了联系,杨茂秀更是亲自去浙江接他回家。

赵俊如今36岁,儿子已6岁,过几个月就要迎来第二个孩子。如今他在浙江有自己的公司,自己的房子,现在又找回了自己的亲人。他告诉记者,苦尽甘来,今年是他有生以来最幸福的一年了。

灵璧县破获公安部督办特大涉拐案——拐卖至灵璧9名外籍女子获解救

星报讯(马服超 记者 志强) 近日,灵璧县公安局破获一起公安部督办特大涉拐案件,连续抓获犯罪嫌疑人25人,解救9名外籍女子。

2015年11月19日,灵璧县公安局情报室接到云南警方情报协作称:越南籍吴某迷(女,15岁)在2014年9月被拐卖至宿州市灵璧县。灵璧县局高度重视,立即对相关信息开展情报研判工作。通过对吴某迷报警用手机号码话单分析,确认机主为灵璧县杨疃镇村民盛某某。进一步调查发现,2014年10月27日盛某某与其父亲盛某、中间人张某建乘火车由南京中转南

宁然后到达百色,带回受害人吴某迷。根据主要犯罪嫌疑人张某建乘车轨迹等信息分析,民警走访发现,至少有9名外籍女子被张某建等人拐卖至灵璧县。

2015年12月4日,专案组将犯罪嫌疑人张某建和9名外籍女子的收买人抓获,当场解救被拐卖女子7人。案情上报后,公安部将此案列为全国“打拐”专项行动第632号督办案件。经循线侦查,该案件先后抓获犯罪嫌疑人25人,其中,涉嫌拐卖妇女4人、收买被拐卖妇女21人,解救被拐卖妇女10人。目前,该案件已移交灵璧县人民检察院审理。

热烈祝贺大别山春季茶叶展销会暨茶城开幕仪式圆满成功



4月16日上午,中国供销大别山农产品批发市场在大别山茶城隆重举行大别山春季茶叶展销会暨大别山茶城开幕仪式。

仪式上,中国供销大别山农产品物流园商业管理有限公司招商运营总监华芳,从大别山茶城的建设情况、招商情况、入驻情况、装修情况分别作了详细介绍,并对茶城未来规划及发展方向作了明确阐述。

金寨茶叶协会会长陆本坤先生分享了多年从事茶叶产业的丰富经验,并给予大别山茶城高度的肯定,明确指出要紧跟茶城的运营节奏,切实做到发展壮大大别山茶叶产业。

金寨县委副书记汪洪涛就本次活动作了最后致辞,首先从金寨的自然风貌、地理位置来说明金寨茶叶产业的资源优势,并结合金寨县委县政府对茶叶产业发展方向及重点内

容,给大别山茶城及众多经营商家们做出了明确指示,要将大别山茶城建成“买全国、卖全国”的国际型茶叶专业市场。

据悉,大别山茶城的入驻率高达98%,入驻的企业有安态特色农产品有限公司、露雨春茶业有限责任公司、金寨县四季春茶叶专业合作社、上品茶坊、将军寨、东南茶行、东谷茶庄、厚清茶行、茗香天下等知名茶叶企业,其中部分已完成店铺装修,并提前开门纳客,剩下的也正在积极的筹备装修中。

大别山茶城作为农批市场三大主体市场之一,总体规划面积3万余平米,可容纳两百多位商户,经营品类主要以大别山片区茶叶为主,并涵盖了皖南、福建、杭州等全国各地的茶叶名品,精心打造立足安徽辐射全国的大型茶叶交易中心,进而推动茶叶产业的有序发展。